

27/09/2018

Προς:

Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λεμεσού &  
Υπουργείο Παιδείας

### ΕΝΣΤΑΣΗ

Εγώ ο Κ [REDACTED] Κ [REDACTED] πατέρας του μαθητή Α [REDACTED] Κ [REDACTED] ημ.γενν. 2 [REDACTED]/[REDACTED]/2011, δηλώνω υπεύθυνα ότι ενίσταμαι στην αρνητική απόφαση μη έγκρισης αποκλειστικού σχολικού συνοδού για το παιδί μου και δεν συγκαταθέτω όπως συνεχίσει να φοιτά στην ειδική μονάδα του [REDACTED] ( [REDACTED] ) Δημοτικού [REDACTED] Λεμεσού.

Είναι η δεύτερη χρονιά προσπαθειών μας χωρίς κανένα αποτέλεσμα και μετά από πολλές υποσχέσεις από διάφορους υπευθύνους ότι θα δείτε το θέμα του παιδιού μας γεμίζοντας μας φρούδες ελπίδες, εσείς συνεχίζετε να μας απορρίπτετε και να μας αγνοείτε χωρίς να μας λέτε ξεκάθαρα τον λόγο.

Σε επιστολή μου ημερομηνίας 1/3/2017 σας ζήτησα όπως είμαστε παρόντες στην Επαρχιακή Επιτροπή Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης για οποιαδήποτε απόφαση σχετικά με το παιδί μας αλλά ξανά μάταια. Αποφασίζετε ερήμην μας χωρίς να λαμβάνετε υπ' όψιν ούτε εμάς σαν γονείς αλλά και ούτε τις γνώμες των θεραπευτών του παιδιού μας.

Έχω μεταβεί πάμπολλες φορές στο επαρχιακό γραφείο Λεμεσού όπου πλέον με έχουν μάθει όλοι, ρωτώντας συνεχώς μέχρι που βρίσκεται το αίτημα μας και αν υπάρχει κάτι άλλο που μπορώ να κάνω ή παρέλπισα. Πάντα η απάντηση ήταν η ίδια "Θα σας σταλεί χαρτί" με ύφος απαξιωτικό που ο οποιοσδήποτε νοήμων άνθρωπος θα καταλάβαινε ότι με διώχνανε με τρόπο.

Πέρσι σχεδόν μας απείλησαν με έντονο ύφος λειτουργοί, παιδοψυχολόγοι και γενικά αρμόδιοι στα θέματα ειδικής εκπαίδευσης είτε τηλεφωνικώς είτε προσωπικώς λέγοντας μας ότι

πρέπει να κάνουμε ότι μας λένε αυτοί που είναι ειδικοί και πως εμείς με την στάση μας κάνουμε ζημιά στο παιδί μας. Παντού βλέπαμε το καθοδηγούμενο ύφος όλων που μας απέτρεπαν στο να απαιτούμε τα δικαιώματά μας. Το αποτέλεσμα ήταν να υποκύψουμε και να δεχτούμε την φοίτηση του γιού μας στην ειδική μονάδα. Μια αίθουσα λυόμενη σαν container 2 X 3 με πολλές ελλείψεις, χωρίς sensory room με 7 παιδιά και 2 συνοδούς που όταν ένα παιδί έκανε ένταξη στην κανονική τάξη, έμενε στην ειδική μονάδα μια συνοδός με 6 παιδιά. Τις περισσότερες φορές δεν γινόταν καν η ένταξη γιατί ήταν εξαιρετικά δύσκολο για τις συνοδούς και την δασκάλα. Με λίγα λόγια η ειδική μονάδα δεν ανταποκρίθηκε στις ανάγκες του παιδιού μας, μιας και οι συμμαθητές του ήταν παιδιά με περισσότερες ανάγκες από αυτές του Α [REDACTED] από τη μια και από την άλλη ήταν παιδιά με σοβαρές δυσκολίες στο τομέα της επικοινωνίας.

Το παιδί μας επικοινωνεί, μιλάει, τραγουδάει, δεν είναι επιθετικό και εν μέρει αυτοεξυπηρετείται. Το μεγαλύτερο του πρόβλημα είναι η κοινωνικοποίηση. Με την βοήθεια σχολικού συνοδού το παιδί θα προχωρήσει, θα μάθει, θα εκπαιδευτεί και θα προστατευτεί από το bullying.

Ξεχασμένο σε μια μονάδα με άλλα 6 παιδιά που δεν μιλάνε και δεν μπορούν να κοινωνικοποιηθούν και να παίξουν μεταξύ τους, ο ένας χρόνος φοίτησής μας εκεί ήταν καταστροφικός. Είχαμε παλινδρόμηση, άρχισε να μιμείται ήχους, κραυγές και κινήσεις των άλλων παιδιών και γενικά ΜΟΝΟ καλό δεν μας έκανε η φοίτηση εκεί. Δεν ήταν ανάμεσα σε παιδιά που μιλούν και παίζουν για να έπαιρνε θετικά στοιχεία από αυτά. Στην ηλικία των 4 και 5 επί σχεδόν 2 χρόνια σε ιδιωτικό νηπιαγωγείο, του είχαμε προσωπική συνοδό, καθόταν στην τάξη του και κάθε μέρα μάθαινε και κάτι καινούριο. Πέρσι στην μονάδα δεν θυμάμαι να μας είπε κάτι νέο που δεν ξανακούσαμε και οι θεραπευτές του στην εργοθεραπεία και λογοθεραπεία μας έλεγαν ότι δεν προχωράει όπως θα έπρεπε.

Εσάς τι και ποιος σας λέει ότι αυτό που ζητάμε δεν θα του κάνει καλό. Στην θέση μας αν ήσασταν και εσείς, τα ίδια δεν θα ζητάγατε;

Όλα τα παιδιά είναι ίσα, με ίσες αξίες και ίσα δικαιώματα σε όλους τους τομείς όπως και στην κανονική εκπαίδευση αλλά εσείς επιμένετε να τα διαχωρίζετε και βρήκατε την εύκολη λύση πετώντας τα σε παράγκες αποκομμένα από τα τυπικά παιδιά.

Έτυχε 5-6 φορές να πάω στο σχολείο σε διαφορετικές ώρες όπου τις ώρες των διαλειμμάτων οι συνοδοί κάθονταν για ξεκούραση και το κάθε παιδί της μονάδας ήταν απλά στον κόσμο του. Για τα τυπικά παιδιά δε, αφού βλέπουν την διαφορετικότητα, τα δικά μας είναι τα άρρωστα και καθυστερημένα επειδή απλά εσείς για τα δικά σας συμφέροντα, τα διαχωρίζετε.

ΣΤΟΙΒΑΓΜΕΝΑ ΣΕ ΠΑΡΑΓΚΕΣ, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ.

Παιδιά ενός κατώτερου Θεού.

Πέρσι όλοι ήταν εναντίον μας. Ήμασταν εμείς οι παράλογοι και οι λειτουργοί, δάσκαλοι και διευθυντές οι λογικοί. Φέτος όμως με τα τόσα πολλά θέματα στην παιδεία, όλοι αυτοί που μας έβαζαν εμπόδια επειδή έπαιρναν εντολές από επάνω, αρκετοί από αυτούς έλυσαν την σιωπή τους και μας εξήγησαν πολλά πράγματα. Κάποιοι μου ζήτησαν προσωπικά συγνώμη. Εξάλλου κύριοι εσείς οι ίδιοι παραδεχτήκατε φέτος ότι δεν έχετε συνοδούς άρα χρηματικά κονδύλια και αρκετά θέματα που υποψιαζόμασταν πέρσι, ήρθατε φέτος και μας τα επαληθεύσατε.

Σας καταλάβαμε κύριοι. Και να είστε σίγουροι ότι όσο μας απορρίπτετε, τόσο πιο πολύ πεισμώνουμε και δυναμώνουμε. Οτιδήποτε πλέον σας στέλνω και μου στέλνετε, αντίγραφα πάνε σε δημοσιογράφους και κοινοποιούνται σε όλα τα μέσα. Πλέον ήμαστε πολλοί και ξέρουμε τα δικαιώματα μας.

Είναι αδιανόητο, παράλογο και εξωφρενικό εν έτη 2018 στην Ευρωπαϊκή Κύπρο, να αποκόπτετε κονδύλια από την ειδική εκπαίδευση για να κλείσετε την τρύπα των 7 δις του Συνεργατισμού. Τα παιδιά μας δεν φταίνε καθόλου για να πληρώνουν τα λάθη τα δικά σας. Υπάρχουν πολλές άλλες υπερβολές που πρέπει να μειώσετε ή να κόψετε όπως υπέρογκα ποσά σε μισθώσεις κτηρίων, υπέρογκοι μισθοί υπουργών, βουλευτών, δικαστών και διαφόρων άλλων. Όλοι αυτοί δεν έχουν

ανάγκες. Δεν έχω ξανακούσει υπουργό ή βουλευτή με ειδικές ανάγκες. Τα παιδιά μας κύριοι τις έχουν και όχι εσείς.

Ντροπή σας... Αυτό μόνο έχω να σας πω... Μόνο όταν σας συμφέρει είμαστε ευρωπαίοι. Όταν δεν σας συμφέρει είμαστε χειρότεροι από τριτοκοσμικοί...

Δυο βδομάδες πριν την έναρξη της φετινής σχολικής χρονιάς πέρασα ξανά από το επαρχιακό και ανέφερα ότι κανείς δεν μας έχει ειδοποιήσει για το παιδί. Ξανά προσπαθήσατε να με διώξετε. Αφού επέμενα, ζήτησα να δω τον φάκελο του παιδιού μου. Επί αρκετή ώρα ψάχνατε να τον βρείτε και αφού ύψωσα τον τόνο της φωνής μου, μου απαντήσατε πως χάθηκε, δεν ήταν στη θέση του ή κάποιος τον πήρε. Παραδεχτήκατε ότι θα έπρεπε να είχε μπει ο φάκελος στην συνεδρίαση που έγινε το καλοκαίρι, ούτως ώστε να μας δίνετε μια απάντηση πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Αφού βρήκατε τον φάκελο μου υποσχεθήκατε πως στις 21 Σεπτεμβρίου θα καθόσασταν ξανά σε συνεδρίαση.

Τα σχολεία όμως άνοιξαν. Εδώ και τρεις βδομάδες εγώ και αρκετοί άλλοι γονείς στην ίδια θέση μαζί μας, αρνούμαστε να πάμε τα παιδιά μας στο σχολείο και γι αυτό ευθύνη φέρετε εσείς. Γνωρίζω τις συνέπειες του νόμου και σας προκαλώ να πράξετε το σωστό και να στείλετε να με συλλάβουν. Σας διαβεβαιώ ότι πίσω μου θα τρέξουν αρκετοί δημοσιογράφοι που είναι ήδη ενήμεροι. Αν κάναμε αυτό πέρσι σίγουρα θα το είχατε κάνει προ πολλού. Φέτος όμως δεν έχετε τα μούτρα να το πράξετε. Δεν σας συμφέρει να αποκαλυφτείτε περαιτέρω.

Δεν το κάνουμε από πείσμα, γινάτι ή καπρίτσιο κύριοι. Έχουμε παιδιά που αν τα ξαναπετάξουμε στις μονάδες θα γίνει πάλι το δικό σας. Είναι παιδιά της ρουτίνας που αν τους την αλλάξουμε μετά, σας προκαλώ να έρθετε στα σπίτια μας για 2 ώρες για να ζήσετε ότι θα ζούμε εμείς. 2 μόνο ώρες. Όχι 2 βδομάδες, όχι 2 μήνες, όχι 2 χρόνια, όχι δεκαετίες...

25 του μήνα πέρασα ξανά από το γραφείο και ξανά μου είπατε θα πάρω επιστολή. Σας ρώτησα για την απόφαση και μου είπατε ξανά αρνητική. Σήμερα 27 του μήνα ακόμα να λάβω το οτιδήποτε.

Και πάλι έρχομαι κοντά σας και με αναγκάζετε να σας γράψω κύριοι όλα αυτά... Είμαστε σε απόγνωση...

Σας υπόσχομαι και σας δίνω τον λόγο της αντρικής μου τιμής ότι δεν θα σταματήσω να παλεύω. Προέρχομαι από οικογένεια δικηγόρων και δικαστών. Αν χρειαστεί η ανάγκη θα κινηθώ νομικά και πλέον ως μιλήσει η δικαιοσύνη.

**Απαιτώ να μάθω τους λόγους απόρριψης μας όπως επίσης απαιτώ να είμαι παρόν στην επόμενη συνεδρίαση που θα κάνετε για την απόφαση σχετικά για την φοίτηση του γιού μου συνοδεία του δικηγόρου μου και ενός δημοσιογράφου. Αν δεν το κάνετε θα σας καταγγείλω για αγνόηση και παράκαμψη των δικαιωμάτων μου κατ' εξακολούθηση.**

Κανένας λειτουργός κύριοι δεν ξέρει καλύτερα από εμάς το παιδί μας που το ζούμε καθημερινά. Λειτουργός που το έχει δει κάποια λεπτά, που ίσως η μέρα της αξιολόγησης να ήταν κακή ή η χειρότερη για το παιδί και έβγαλε λάθος συμπεράσματα. Δεν πιστεύω πλέον σε κανένα από εσάς και ειδικά τους λειτουργούς σας που εσείς καθοδηγείτε.

Ένας λειτουργός από εσάς μου είπε πέρσι με ύφος χιλίων καρδινάλιων “Ξέρεις κύριε πόσα στοιχίζει στο κράτος το κάθε παιδί στην μονάδα; 1500 με 2000 ευρώ τον μήνα” και εγώ του απαντώ. Δώστε μου τότε τα λεφτά που ξοδεύετε για τον γιο μου και εγώ θα τον πάω σε ιδιωτικό, ανθρώπινο και ευρωπαϊκό σχολείο και δεν θα σας ξαναενοχλήσω. Όσο δεν το κάνετε τόσο θα με βλέπετε να σας ενοχλώ και να ζητώ το δίκιο του παιδιού μου και καλώ όλους τους γονείς στην ίδια θέση μαζί μας, να ενωθούμε. Πάρτε με τηλέφωνο, επικοινωνήστε μαζί μου, στείλτε μου μήνυμα....

Τα στοιχεία μου τα ξέρετε και όσοι δεν τα ξέρουν

Είμαι ο Κ [redacted] Κ [redacted]

[redacted] No. [redacted]

[redacted]

[redacted] Λεμεσός

Τηλ. 99 [redacted]